
 

 

 

Tisková zpráva 

 

4. listopadu 2010 

TÜV SÜD Czech slavnostně předal Certifikáty výjimečnosti 

 

Praha 4. listopadu 2010. Společnost TÜV SÜD Czech dnes oznámila firmy dlouhodobě usilující 

o zlepšování svých služeb, procesů nebo výrobků, jimž propůjčila Certifikáty výjimečnosti. Tato 

ocenění předala v rámci projektu Listopad - Měsíc kvality v České republice. 

 

TÜV SÜD Czech; vedoucí společnost v oblastech inspekce, certifikace, testování a vzdělávání v České 

republice; dnes představila firmy, kterým slavnostně předala Certifikáty výjimečnosti. Certifikát 

výjimečnosti propůjčuje TÜV SÜD Czech českým firmám napříč všemi oblastmi průmyslu a služeb již 

čtvrtý rok. Podmínkou pro získání ocenění je úspěšné absolvování vícenásobného prověřování služeb, 

procesů nebo výrobků. Oceněná firma tedy musí být držitelem více certifikačních dokumentů, jež 

garantují, že usiluje o neustálé zlepšování své výroby či přístupu k zákazníkům, zaměstnancům nebo 

životnímu prostředí.  

 

Mezi nové držitele Certifikátu výjimečnosti patří například brněnská PREFA TRADE, a.s., Hradecká 

lesní a dřevařská společnost a.s. nebo pražský FABRICOM CZ a.s. Slavnostní předávání Certifikátů 

výjimečnosti se letos stalo součástí národního programu Listopad – Měsíc kvality v České republice, 

jehož je TÜV SÜD Czech hrdým partnerem. Program Měsíce kvality navazuje na celoevropskou 

iniciativu Evropského týdne kvality, která probíhá od 8. do 12. listopadu 2010, a jejíž letošní podtitul zní 

Kvalita - faktor úspěchu. 

 

Předávání certifikátů se vedle zástupců firmy TÜV SÜD Czech a oceněných společností zúčastnily také 

nezávislé instituce, úřady a sdružení, například ČIA – Český institut pro akreditaci, ÚNMZ – Úřad pro 

technickou normalizaci, metrologii a státní zkušebnictví, UVP – Unie výtahového průmyslu a další.  

 

 

 

http://www.tuv-sud.cz/cz/sluzby/inspekce
http://www.tuv-sud.cz/cz/sluzby/certifikace
http://www.tuv-sud.cz/cz/sluzby/testovani
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Úplný seznam letošních držitelů Certifikátů výjimečnosti: 

5D ATELIÉR s. r. o., Casta a. s., Casta dopravní stavby s. r. o., DAIDO METAL CZECH s. r. o., 

FABRICOM CZ a. s., FANS, a. s., FEMAX – ENGINEERING s. r. o., Fortex AGS a. s., FUS a Harazim 

s. r. o., Hradecká lesní a dřevařská společnost a.s., KNAUF Praha s. r. o., Metal- Management, spol.  

s r. o., PREFA TRADE, a. s. 

 

Fotografie ze slavnostního předávání na vyžádání. 

Kontakt: 

Kateřina Ječmínková 

PR Specialista  

TÜV SÜD Czech 

Novodvorská 994, 142 21, Praha 4 

Tel. +420 239 046 807 

Mobil:     +420 725 308 486 

E-Mail  katerina.jecminkova@tuv-sud.cz 

Internet   http://www.tuv-sud.cz 

  

i  TÜV SÜD je mezinárodním koncernem v oblasti poskytování služeb ve strategických oblastech 

PRŮMYSL, MOBILITA a ČLOVĚK. Ve svém oboru zaujímá čelní pozici, s více než 13 000 pracovníky 

poskytuje služby na cca 500 místech celého světa. Jako procesní partneři zajišťují týmy našich 

specialistů optimalizaci techniky, systémů a know-how a tím posilujeme konkurenceschopnost našich 

zákazníků na globálním trhu.  
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